

खण्डन आम सूचना

सर्व साधारण एवं सुनील कुमार डण्डोटिया पुत्र द्वारिका प्रसाद डण्डोटिया को इस खण्डन आम सूचना के माध्यम से सूचना दी जाती है कि सुनील कुमार ने श्री विनोद गुप्ता एडवोकेट मुरैना के माध्यम से दैनिक भाष्कर समाचार पत्र ग्वालियर दिनांक 23.10.2021 में असत्य सूचना मेरे व्यवहारी स्प्रीच्युएल रिजनरेशन मूवमेन्ट फाउन्डेशन आफ इण्डिया सोसायटी (पंजीयन संख्या एस-2366 वर्ष 1963) जिसका पंजीकृत कार्यालय 121, प्रथम तल, मयूर विहार फेस 1 दिल्ली - 110 091 में स्थित है के एक मात्र स्वामित्व एवं आधिपत्य की मुरैना गांव तहसील व जिला मुरैना मध्य प्रदेश की भवन व भूमि सर्वे क्रमांक 2038 रकबा 0.741 हेक्टेयर के संबंध में प्रकाशित की है, जबकि उक्त सम्पत्ति को कभी भी श्री अजय प्रकाश श्रीवास्तव पुत्र स्व. जागेश्वर प्रसाद श्रीवास्तव निवासी ए.214 न्यू फ्रेन्ड्स कालोनी नई दिल्ली के द्वारा दिनांक 09.10.2009 को सुनील डण्डोटिया को विक्रय नहीं की है, उक्त विक्रय पत्र पूर्ण रूप से फर्जी कूट रचित अपराधिक कृत्य कर तैयार कराया गया है। यह विशेष उल्लेखनीय है कि श्री अजय प्रकाश श्रीवास्तव के फर्जी फोटो तथा फर्जी हस्ताक्षर कराकर इस अवैध विक्रय पत्र को पंजीकृत कराया गया है। इसके अर्न्तगत नगद धनराशि 5 करोड़ से अधिक प्रतिफल राशि के रूप में दिये जाने का भी उल्लेख है जो स्वयं में एक जघन्य आर्थिक अपराध है। जिसके सम्बन्ध में न्यायालय श्रीमान सप्तम् अपर जिला न्यायाधीश मुरैना के यहां प्र0क्र0 185/21 ए0इ0दी0 विचाराधीन है ऐसी परिस्थिति में उक्त सम्पूर्ण सम्पत्ति पर किसी भी प्रकार सुनील कुमार का कोई भी स्वामित्व स्वत्व व आधिपत्य नहीं है। सुनील कुमार को उक्त सम्पत्ति भूमि व भवन को या उसके किसी अंश भाग को किसी भी व्यक्ति को विक्रय अन्तरण आदि करने को वैधानिक स्वत्व नहीं है। जिसके कारण कोई भी उक्त फर्जी विक्रय पत्र के आधार पर सुनील कुमार डण्डोटिया से उक्त सम्पत्ति भवन व भूमि को क्रय आदि न करें अन्यथा ऐसे व्यक्ति को किसी भी प्रकार से कोई स्वत्व प्राप्त नहीं होगा और उक्त सम्पूर्ण अन्तरण दस्तावेज मेरे व्यवहारी के स्वामित्व स्वत्व व आधिपत्य के मुकाबले अवैध, व्यर्थ, शून्य रहेंगे।

उक्त खण्डन सूचना सर्व साधारण एवं सुनील कुमार डण्डोटिया की जानकारी हेतु प्रकाशित कराई है।

सूचना कर्ता

जगदीश चन्द्र अग्रवाल

एडवोकेट

अर्चना भवन, पुरानी हाउसिंग बोर्ड कालोनी मुरैना

मोबाईल नम्बर : 98 270 17 245

अजय प्रकाश श्रीवास्तव
महासचिव

मो0 नं0-91-9818634717